
 

  نقـاط)5( :الأوّلالتمـــــــــــرین 
 

 

I(  الإجابة وحداھا فقط صحیحة. أكتب على ورقة تحریرك في كل مرة رقم السؤال إي كل سؤال من الأسئلة ثلاثة إجابات یل
  لھ.فقة االمو الصحیحة

 یســاوي: a + b – 9    فإن a-b=-5 كــان إذا  )1     
   14ج)                     4ب)                       14-أ)           
 :یســاوي     15-15- )2     

                         30ج)                    0ب)                       30- أ)     
II(   ورقة تحریرك  على خطأأجب بصواب أو  

  الفرق بین عددین سالبین ھو عدد سالب  )1     
  Oزاویتان متقابلتان بالرأس فإنھما متناظرتان بالنسبة الى النقطة  zOtˆو xOyˆ كــان إذا )2     

 ھي نفسھــــامناظرة دائــرة بالنسبة الى مركزھا  )3     
 

 نقـاط) 5( الثـــاني:التمـــــــــــرین 
 

 :یليأحسب ما ) 1  
-758-(-158)  789-889  -145+345  -|-5|  

  

  :ب العبارات التالیةأحس) 2     
Z=(-758+569)-(-158+569) Y=(345+170)+(-145-170) X=(789-999)-(889-999) 

      

 نقـاط ) 3(  : الثـــالثالتمـــــــــــرین 
  

 :نسبیانعددان صحیحان   yو x حیث Bو A  التالیتیننعتبر العبارتین  

A= - (2-x+y)-(4-y)    و  B = -x-(-5-y)+(x-3) 

 B= y+2  و  A=x-6 ݩ) بین أ  1

  x-y = 5  علمت أن إذا   A-Bأ) أحسب الفرق  )  2

  .  Bو A ب) استنتج مقارنة للعددین      

  نقـاط ) 7 ( :  رابعاللتمـــــــــــرین ا
 

    معینا متعامدا في المستوي (O,I,J)لیكن   

   B(3,-2)و A(3,2)النقـــاط أ) عــین  ) 1  
 (OI) متناظرتان بالنسبة الى Bو  A  ݩبین أ )ب       
 (OJ) بالنسبة الى Bمناظــرة  Cابن النقطة أ)  ) 2  
  Cب) حــدد احداثیات النقطة        
  [AC]منتصــف   O  ݩبین أ  )3  
  D(-1,0)عــــین أ)  ) 4  
 ݩأ بین ب)        A O I C O D  

 [AO]وشعاعھا  Aالتي مركزھــا  ζدائرة ال أرسم أ)  )5  

 O إلى بالنسبة  ζمناظــرة الدائرة   ζ‘  ابن الدائرة ب)       

  المدرسـة الإعدادیة بحـفــوز
  ــــدد02فرض مراقبة عـــــ

  ریاضیات المادة:
  الأستــاذ: ریـاض زعــیــري
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